
CORRECTION – L’entre deux-guerres

1/ Quelles sanctions sont imposées à l’Allemagne par le traité de Versailles ?
L’Allemagne est désignée seule responsable de la guerre. Elle doit payer les 
réparations aux pays alliés et perd des territoires.

2/ D’après toi, quels sentiments l’Allemagne éprouve-t-elle suite au traité de 
Versailles ?
L’Allemagne éprouve de l’humiliation, de la rancœur et un sentiment nationaliste.

3/ Quel est le parti d’Hitler ?
C’est le parti nazi.

4/ Que promet-il au peuple allemand ?
Il promet au peuple allemand le retour à la prospérité et à la dignité.


